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                КАФЕДРА ФІЗИЧНОЇ 
          І РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ, 
            ФІЗІОТЕРАПІЇ ТА КУРОРТОЛОГІЇ 
 

 

Оновлена кафедра фізичної і реабілітаційної медицини, 

фізіотерапії та курортології відкрилась в 2021 р. у складі 

Навчально-наукового медичного інституту на базі 

Харківського технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут». Її багата історія та сучасні 

досягнення зумовлюють великий авторитет та визнання 

            Адреса: 610002, м. Харків, вул. Кирпичова, 2.         діяльності колективу в галузі фізіотерапії та реабілітації. 



 

 

                          Штат кафедри:             Наукова діяльність: теоретичне обґрунтування та розробка нових 

      програм мультидисциплінарної поетапної реабілітації різних категорій хворих, 
      підготовка дисертантів, відображення досягнень у печатних роботах та 
      впровадження у практичну діяльність медичних закладів України. 
       Навчально-педагогічна діяльність: післядипломна освіта. 
      Навчання проходять очно та дистанційно (он-лайн на платформах 
      Google Meet, Zoom, Moodle) в залежності від рівня безпеки у теперішній час. 
      Інформація щодо точної дати та вартості курсів за тел.: 
      +380976548765 (Зав. каф. проф. Зінченко Олена Костянтинівна), 
      +380503236528 (завуч каф., доц. Петухова Ілона Серопівна, ilonaspetukhovagmail.com). 

      Шановні колеги, запрошуємо (лікарів загальної практики і сімейної 
                                    Завідувачка та професор кафедри,         медицини, випускників лікувального та педіатричного факультетів, 
                                           д.мед.н., проф. Зінченко О.К.          лікарів-фізіотерапевтів та реабілітологів) на курси спеціалізації, тематичні 

цикли удосконалення за привабливою ціною у 2024 р. Є можливість 
отримати ваучер на навчання. Чекаємо саме на Вас! 

      Спеціалізація за фахом «Фізична та реабілітаційна медицина» (ФРМ – 4 місяця). 
      Тематичне удосконалення (2 тижня) (для лікарів лікувального профілю, 
       педіатричного профілю, лікарів загальної практики і сімейної медицини, 
      фізіотерапевтів, лікарів фізичної та реабілітаційної медицини), 
      крім випускників стоматологічних та психологічних факультетів. 

               Назва освітніх програм 
        Професор                Професор        Завуч та доцент       Доцент         1.СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ – «Фізична та реабілітаційна медицина (для лікарів 
     д.мед.н., проф.         к.мед.н., доц.     к.мед.н., доц.            к.мед.н.        лікувального профілю)» 4 міс. 
Васильєва-Лінецька Л.Я.     Пеев С.Б.          Петухова І.С.     Шаповалов С.В.       2.ТУ «Фізична реабілітаційна медицина в клінічній практиці (для лікарів  

лікувального профілю, невропатологів, лікарів загальної практики-сімейної 
       медицини, фізіотерапевтів, лікарів фізичної та реабілітаційної медицини)» 0,5 міс. 

3.ТУ «Етапна кардіологічна (кардіохірургічна) реабілітація в фізичній та реабілітаційній 
медицині (для лікарів лікувального профілю, лікарів фізичної та реабілітаційної 
медицини, фізіотерапевтів, лікарів лікувальної фізкультури, психотерапевтів, 
кардіологів, лікарів загальної практики-сімейної медицини)» 0,5 міс. 
4. ТУ «Фізична та реабілітаційна медицина хворих з м’язово-скелетною 
патологією» 0,5 міс. 
5.ТУ «Фізична та реабілітаційна медицина хворих із захворюваннями центральної 

          Доцент                      Доцент                  Доцент                   Доцент        нервової системи» 0,5 міс. 
      к.мед.н., доц.              к.мед.н.                  к.мед.н.             к.мед.н., доц.       6.ТУ «Застосування методів фізіотерапії у комплексному лікуванні та реабілітації 
          Кас І.В.              Васильєва О.О.   Манои ленко Н.Ю.  Флорікян В.А.       (для лікарів лікувального профілю)» 0,5 міс. 

7.ТУ «Фізичні чинники в патогенетичному лікуванні, реабілітації та 
профілактиці (для лікарів лікувального профілю, фізіотерапевтів)» 0,5 міс. 
8.ТУ «Фізичні чинники в комплексному лікуванні та реабілітації хворих із 

      неврологічною патологією (для невропатологів, лікарів загальної 
      практики-сімейної медицини, фізіотерапевтів, лікарів фізичної та реабіліта- 

                                   лаборант з вищою освітою Книш Я.І.          ційної медицини, курортологів)» 0,5 міс. 


